[bookmark: _GoBack]Ata da 6ª sessão da 1ª reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Em 5 de abril de 1960. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: comparecimento, ata expediente, ofícios, inclusive leitura, apresentação de projetos de leis, indicações, requerimentos e pareceres, etc. Encerramento e ordem do dia: aos cinco dias do Mês de abril do ano de mil novecentos e sessenta.5.4.960. Nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio, realizou-se a 6ª sessão ordinária da Câmara Municipal. As quatorze horas na sala das sessões, compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Sebastião Ferreira da Silva, Geraldo Quadro Faria, Diomar Lopes da Silva, Nelson Gonçalves Viana, Alberto Souza e Silva e Pedro Pullig, ficando ausente o Vereador Jaime Gouvêa Lobato por encontrar-se enfermo. Deixando de comparecer o vereador Mando David Granzinolli, sem nada justificar. Acusando a lista de presença o comparecimento de 7 sete senhores vereadores. Havendo numero legal o Sr Presidente declarou aberta a sessão. Ata ; o Senhor Sebastião Ferreira da Silva, secretario procedeu a leitura da ata anterior a qual, sendo feita resolva na mesma a respeito da apresentação do projeto nº38, sendo aprovada por unanimidade. Expediente: e lido oficio nº P.M1960/25 do Governo do Município remetendo projeto de lei necessário a regularização sobre a inscrição dos servidores municipais no instituto de Previdência lido e o mesmo encaminhado a comissão de Finanças é lido oficio nº P.M/960 do Governo do Município atendendo consulta de requerimento ao Vereador Jaime Gouvêa Lobato. Em seguida o Vereador Nelson Gonçalves Viana, apresenta em anteprojeto de lei, que recebe n°41 que é encaminhado a comissão de Justiça para o seu respectivo parecer os Vereadores Nelson Gonçalves Viana e Diomar Lopes da Silva, solicita a casa, que seja ouvido ao Sr Prefeito Municipal os requerimentos nº 1 e 2, que é aprovado nesta sessão e a indicação nº2 do mesmo vereadores a fim de ouvir ao senhor Prefeito a fim de ser adquiridos placas indicativas, votação e submetida em 3ª e ultima votação o projeto nº39 que submetido a votação e aprovada. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a sessão designando para a sessão do mesmo dia as 17 horas uma reunião extraordinária a seguinte ordem do dia: 1ª discussão  e votação dos projetos nº 40 e 41. Levanta-se a sessão. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinados depois de aprovada.
